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Navazuje na prezentace Masáž pokožky hlavy, může být použit i samostatně.
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Masáž pokožky hlavy

Masáž pokožky hlavy působí příznivě na zdravý růst vlasů. Při masáži totiž dochází k lepšímu přísunu živin a kyslíku k vlasové cibulce.

Masáž pokožky hlavy má za následek aktivaci mazových žláz k vyšší činnosti. Uvolněním svalového napětí v kůži se navíc dostaví příjemný pocit osvěžení. Masáží zvýšíme odolnost vlasů proti tepelným vlivům.

Účinek masáže se rozšíří aplikací vlasových vod a tonik. Ty mají do jisté míry léčivý charakter. Podle obsahu účinných látek se upraví tvorba kožního mazu, odstraní lupivost a zamezí zvýšenému vypadávání vlasů.

Druhy masáže

Masáže vlasové pokožky se provádějí několika způsoby.

Základní rozdělení je na masáž ruční, elektrickými přístroji a laserem, přičemž v kadeřnické praxi se nejčastěji uplatňují různé druhy ruční masáže.

Rozlišujeme ruční masáž povrchovou, hloubkovou, plastickou, reflexní a tao.

Povrchovou masáž provádíme rovnými nebo krouživými pohyby bříšky prstů po pokožce hlavy. U hloubkové masáže postupujeme stejně jako u povrchové masáže, jen s  intenzivnějším tlakem prstů na pokožku hlavy. Plastická masáž se vyznačuje střídáním jemných a intenzivních poklepů bříšky prstů na pokožku. Působením na tlakové body vlasové pokožky se provádí reflexní masáž. Posledním typem ruční masáže je masáž tao, která má dvě fáze (1. při druhém mytí, 2. u obsluhy).

Masáž hlavy elektrickými přístroji se provádí vibračními přístroji. Tento způsob masáže lze v kadeřnické praxi využít, ale neprovádí se, protože pryžový nástavec není tak citlivý jako prsty. Ruční masáž je pro zákaznice příjemnější.

Posledním druhem masáže je použití laseru. Toho se využívá při léčbě alopecie (nadměrné vypadávání vlasů).

Postup při masáži

Po nanesení vlasové vody na několik míst hlavy ihned prsty lehce rozvedeme přípravek po pokožce. Pak přistoupíme k vlastní masáži.

Začínáme nasazením prstů od kontur čelní partie a spánkových partií směrem k temeni. Poté pokračujeme masáží nasazením prstů od kontur krční partie a pohybujeme bříšky prstů směrem k temeni hlavy. Stejně tak postupujeme při nasazení prstů za ušima.

Masáž vždy končíme u vlasového víru.
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